



丽水乘着东西部扶贫协作东风,组团赴广元、巴中开展文旅宣传推广交流,打响秀山丽水“金名片”,送上丽水文旅“大礼包”——

秀山丽水 文旅走亲

文旅结缘 共筑“诗和远方”



广元自古为入川的重要通道,有着深厚的文化底蕴,特别是璀璨的红色基因代代相传,是原川陕苏区核心区域,是红四方面军后期首府地、西部战争主战场和长征出发地。

丽水在东,广元在西,两地虽然远隔千里,但秀美的山水共筑成相互之间的“诗和远方”,两地在发展思路、生态环境等诸多方面有着很高的相似度。自新一轮东西部扶贫协作实施以来,广元和丽水两地开启了两市扶贫协作、携手发展新篇章。

2018年9月,广元旅游部门就曾走进丽水,举办“2018丽水——广元旅游协作宣传推介会”,丽水和广元双方签订了《旅游协作框架协议》。两地不断强化

企业对接、产业对接、人才对接,深化在生态旅游、精品农业、美丽乡村、招商引资等方面的合作交流,进一步拓宽合作领域、丰富合作内容、提高合作质量、扩大合作成果,实现优势互补、合作共赢。

巴中位于四川盆地东北部,拥有红军烈士陵园、红军石刻标语群等革命遗迹,被称为“中国革命的露天博物馆”,是全国第二大苏区——川陕革命根据地的中心和首府。

丽水和巴中都是历史悠久、底蕴深厚的文化之邦,都是环境优美、禀赋优越的生态之城,都有着光辉革命历史、丰富革命精神的红色热土。去年以来,两地文旅部门互动、互访频繁,共同签订了《旅游协作框架协议》。巴中还

文旅走亲 共谋协作新篇



秀山丽水,天生丽质。丽水正以全市就是一个大景区为蓝图,把生态旅游作为第一战略支柱产业来培育,推动国家全域旅游示范区创建,努力打造“诗画浙江”鲜活样板和世界一流的生态旅游目的地。在此次文旅走亲中,丽水向广元和巴中重点推介了打响生态屏障、绿色发展、宜居宜业、文化名城、红色热土五张“金名片”,全方位展示可欣赏的“秀山丽水”、可回味的“诗画田园”、可体验的“养生福地”、可颐享的“长寿之乡”。

丽水文旅推介代表们向与会嘉宾推介了秀美风光、人文非遗、山居民宿、山耕美食等文化旅游资源,生动展现了“秀山丽水、诗画田园、养生福地、长寿之乡”的独特魅力,让广元和巴中嘉宾对秀山丽水充满了向往,可谓“身未动,心已动”。丽水重点文旅企业、景区、酒店代表以及广元和巴中两地文化旅游企业等文旅业界人士,还以文旅为媒搭建起交流合作平台。

广元市文化旅游和旅游局相关负责人表示,广元将怀着一颗感恩的心,以饱满的热情、真诚的服务,让每一位来广元的丽水干部职工和游客玩得开心、

疗得放心、休得安心、养得舒心。同时,也将利用东西部扶贫协作有力契机,加大两地友谊与合作继续深入开展,携手共建绿色、生态的幸福家园。巴中市文化广播电视和旅游局相关负责人表示,巴中、丽水两地人文相亲、精神相同,丽水对口帮扶巴中,进一步增进了友谊。希望借此次文旅走亲为契机,搭建起两地文旅合作平台,进一步做强做大两地文旅事业、文旅产业,实现合作共赢。

丽水市文化和广电旅游体育局相关负责人表示,加强与广元、巴中的全面文旅战略合作,既是响应中央进一步深入推进西部大开发的具体行动,也是拓展两地发展新空间的重要举措,希望通过这次旅游推介活动,让更多广元和巴中朋友更全面、深入了解丽水、关注丽水,进一步深化文旅合作,实现资源互补、客源共享、友好合作。同时,结交更多广元、巴中旅游界的朋友,来丽水观光旅游、休闲度假、考察洽谈。

借风起航绘美景,搭乘快车谱新篇。丽水与广元、巴中正携手挺进在“绿水青山就是金山银山”的绿色发展之路上,不断加强旅游资源共享、文旅宣传推广、旅游企业深入合作,积极推广丽水特色民宿开发模式和经验,鼓励支持丽水优质企业到广元和巴中投资开发特色民宿等乡村旅游项目,进一步加快推进文化资源向旅游资源的深度转化,实现融合后“1+1>2”的发展新优势,为高质量绿色发展增添新动能。

本报记者 钟根清

山水相牵谱新篇,走亲访友叙情缘。连日来,一场以“秀山丽水、文旅走亲”为主题的2019浙江·丽水文旅宣传推广交流座谈会先后在四川广元、巴中举行,旨在以文旅为媒进一步促进资源整合、优势互补,拓展对口合作区域客源市场,为携手推进文旅产业发展勾画美好蓝图。

川蜀大地与秀山丽水,生态相近、人文相亲、精神相通、发展相连。随着浙江和四川东西部扶贫协作的深入推进,丽水和广元、巴中,交了友、结了亲,成了一家亲,多年的对口帮扶合作建立了深厚情谊,更为脱贫攻坚注入强劲动力,书写了东西部扶贫协作美丽篇章。

文旅产业是朝阳产业,是扶贫脱贫的重要支柱和建设美丽中国的助推器。此次文旅走亲,丽水除了打响生态屏障、绿色发展、宜居宜业、文化名城、红色热土五张“金名片”外,还送上了精心准备的文旅“大礼包”,向广元和巴中两地各赠送了共计价值15万元的丽水景区门票以及酒店、民宿住宿券等,吸引更多当地市民到丽水走一走、看一看,亲身感受丽水“一县一品、一步一景”的独特魅力,亲身体会秀山丽水深厚的文化、靓丽的颜值。

